

# 振华快餐走进红府超市社区便利店

## 新鲜、营养、美味，获老百姓一致好评



如今，快餐已成为现代人生活中不可或缺的一部分，尤其是午餐，吃快餐更是绝大多数人的首选。

作为合肥市本土的品牌快餐，为顺应时代发展，适应市场需求，为更多的合肥老百姓提供物美价廉、营养美味的快餐，振华快餐与安徽商之都股份有限公司旗下的红府超市达成战略合作——振华快餐走进红府超市社区便利店。

近日，这项便民服务一经推出，便受到了市民的广泛欢迎。

■ 潘妥



振华快餐的微笑服务

### 便民服务，深受广大市民喜爱

“我们这个店位于市中心，大型写字楼虽然不多，但是上班族却很多，附近居家的大叔大妈们也很多，来自振华快餐的炒面、盖浇饭、套饭等菜品品种多样，荤素搭配合理，价格分低、中、高三档，非常适合大众消费，从这几天的试运营来看，非常受欢迎。并且，我们这个店的人流量比较大，为方便顾客食用，我们店还专门设置了餐桌。”红府超市大钟楼店的销售人员告诉记者。

“今天是我第三天在便利店吃振华快餐了，我们家一般是早餐和晚餐在家吃，因为要上班或者接送孩子，午餐我一般都是吃快餐。其实以前吃快餐实属无奈，因为大多数快餐都是重油、重口味，没想到，红府超市便利店的振华快餐这么清爽，很符合我的口味，并且菜品也是每天都很多样，可选择性很大，这次超市的便民服务啊，还真是方便了咱们这些又要上班，又要照顾家的市民呢。”顾客丛女士开心地说。

“每天中午11点前，我们准时将快餐送到各便利店，保存在专业的恒温箱中，如有当天没有销售完的快餐，我们当天下午就会销毁。”振华快餐总经理张振普说。

### 小快餐，大文化 高铁配餐、展会、团膳都各有讲究

振华快餐不光深受老百姓的喜爱，也得到了政府的认可和高度评价。近年来，振华快餐多次为在滨湖会展中心、国际会展中心、大剧院、红三环体育馆、奥体中心等地方举办的大型展会、学术研讨会、明星演唱会提供快餐服务，餐饮保障这一环节总是少不了振华的身影。很多企事业单位举办活动期间的团膳也都是选择振华快餐。

此外，振华还与中国高铁达成战略合作，向多条高铁线路提供快餐。

2015年10月，李克强总理陪同德国总理默克尔赴合肥访问期间，交警、特警等的餐饮也是由振华快餐提供的。



振华快餐为大型会展做好餐饮配送服务



振华快餐为合肥市38所中小学提供午餐配送服务

### 民生工程

#### 配送校园午餐，向家长开放后厨

校园午餐是合肥市政府的民生工程，振华快餐作为合肥市的本土品牌，深得孩子和家长的喜爱，目前，振华快餐向合肥市38所中小学配送午餐，日配送量近万份。

“民以食物为天，尤其是对于孩子们，饭菜是否可口，吃得是否营养、安全，卫生关乎他们的健康和茁壮成长，更关系着千家万户的幸福啊！振华快餐永远要做良心企业，把顾客的利益放在第一位，不辜负顾客对我们的信任。这样，我们的企业才能走得长远。”振华快餐董事长张振华语重心长地说道。

基于此，振华快餐先后多次向学生和家长开放后厨。当孩子们和家长体验到进入后厨时近乎严苛的消毒环节和卫生要求，看到振华投资千万建成的生产车间，看到储藏室摆放整齐的食材——米、面、食用油等都是大品牌，酱油、醋等调味品也都是知名大品牌，家长们无不赞叹。当参观到食品检验室，家长了解到振华快餐的食材，不管是蔬菜，还是肉类，都必须经过严格的化验，合格了才能使用，如不合格，那一批的食材将会全部退回给供应商。家长们还看到了食物加工过程以及食物分装过程，都是在现代化的操作间完成，深感原来小快餐，大文化，都表示孩子们在学校吃由振华配送的快餐完全放心。



校园小记者参观振华快餐

### 振华快餐企业链接：

合肥市振华快餐有限公司成立于2006年9月28日，公司始终秉承为老百姓做放心、营养、美味的快餐理念，依靠近700名干部员工勤奋、团结、务实、进取的振华精神，凭借多年流程化、专业化、规范化餐饮管理经验，借助公司软硬件实力，已经取得了良好的社会声誉。2010年后，振华快餐逐步步入快速发展的轨道，截止到2016年底，合肥市振华快餐有限公司已经先后在合肥、南昌、重庆、东莞、贵阳、福州、西安、石家庄等省会、直辖市、沿海发达城市建立高铁冷链盒餐生产加工基地，日均为高铁动车供应冷链盒餐近四万份。

在激烈的市场竞争中，公司领导审时度势，全体员工团结协作，产品质量和服务水平不断提高，受到了媒体及社会各界的关注和信赖。